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7.1 ofaet

HAX W, M9 Tg Ioh ¢ b Th da W Rt fog = feafq freifa & &
faw, e fewier el o T T w1 ewaha gt 81 et fag ot y-erer 9
@wﬁgw»ﬁ%m@m %(abscissa)W’l?ﬁ 2 mﬁgﬁx—ﬂﬂﬁ
T, su fog o p-fdonies o1 ®IfE (ordinate) FEeml B1x-3187 W feora fepeft
fag o TR (x, 0)oF &9 o B0 ¢ Aol y-1el W o freht fog o e
(0,y) % &9 % B B

Tl MUeh fu Th @o G S @ B Th @ HES W oalass 3ve
(perpendicular axes) 1 Weh I Tifdul /@ fr=fafaa fagsti &1 emafea
HIY IR Ky T e o eEr % fiaemew) 55 A4, 8) &1 B(3, 9) ¥, B &1
C(3,8)¥,C®I D(1,6) ", DI E(1,5) ", E®l F(3,3) ", F&l G6,3)d,G Hl
H(S, 5) |, HI (8, 6) 9, 15l J(6,8) T, THIK(6,9) ", K &l L(5, 8) H XL H
AW fHemen) 59k 9=, fageti P(3.5, 7), Q (3, 6) SIRR(4, 6) i Wig T Twh
TR WY &, TGS s e o ferg fagett X(5.5, 7), Y(5, 6) 3R Z(6, 6)
feEu) o Tk SR Brqe s H o faw, fagedi S(4, 5), T(4.5, 4) SR U(S, 5) 1
fremew) sfq @, fag s =1 fageti (0, 5) 3R (0, 6) ¥ fHemey qen fog U =t fegad
(9, 5) 3R (9, 6) W THeTEU| M9k wF-T1 fa I =i 2

e &, A9 qe f @ Tb © T ax+ by + ¢ = 0 (Sl o 3R HTH T A
T g) oF ®Y ®I I TR ACH TH GHEHIU H FG AT w9 ° e
HT €, A Th WA W@ W et ¢ Wy e, A 2 W A9 3@ gk §
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y=ax*+bx +c(a#0)hl TG Th YT (parabola)%ﬁ?ﬂ 2l I&d:, \fﬂl@i}lé‘ll‘
1 A T AFIT & o fog, Fewne safafa (coordinate geometry) Ueh
EISIREESICE (algebraic tool)éh' w9 o fasfaq &1 T8 21 T8 S 1 =
ek ST T AT T W FEEEl hIdl @ a1 ST i StEta gr
e H o W Bt 8 g www, fders senfafa o fafe= e o =
3439@"'[ % S Qﬁ'ﬁﬁﬁ TS, aga”r—qﬁa%‘«r (= fﬁ—‘T‘F[) (navigation), qf*_q

e et (seismology) 3R el

9 M H, 39 I8 Hew o 1 fagst, e feeme fu gu =, & =
1 T fFE R T 1 S @ den i K gu faget 9 o e w1 eewa
fehe WehR o1 fehan STl ©1 379 g&eht off e1eaq sl fop Ry gu & fagedt =1
et @ o1 TerEe #1 U U T srard H faefe w5 o fag o frdenes
fhd TN TMd T S 2

7.2 0 9 s
azn ffafeg frafd W foam =%

Th W B TH 3 ¥ELA 936 km Td
(east) AR 15 km 3TN (north)aﬁ AR B A
IELB FI WA Y g4 T arsdfass w0 &
fhE YR @ T Tehd 87 ST Wl T
feafer 1, oo ®Y W, AHM L H W
e ST el B 376, 3 oAifewd S0 G B
o foTu, TEATINE T99 1 WA S Hehd B

e, g ofifee < fag x—ster W ferd €
1 TY 3 A9 1 T T R GHd @2
I, Mefd 7.2 % & gt A4, 0) 3R
B(6, 0) W foeR sHifSry) forg A IR B, x-3181 W
feorm 21

Apfd ¥ oMY @ Thd & fF OA =
49 (3HTE) AR OB = 6 AFH 2l

#d:, A9 B % U AB = OB — OA =
(6 — 4) FEIF =2 WHF B

O m N W & L &8 I ®
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W IR, AR I g x—3te W o &, @ 80 Ik 9 &1 g Warar ¥
A H G 2

I, A AT, B p-3te W fed wiE < fag o €1 @ 8w e o
#1 T @ w Fehd €2 AR 65, C(0, 3) SR D(0, 8), y-31e1 R feora &, at &w
T SR FT Hifd T FR Ghd & 21efq W CD = (8- 3) AFFH =5 A ¢ (@
3R 7.2) |

T, Y P72 ", fag ¢ W g A ® g 9@ R wehd €2 St
OA =4 T 3R OC =3 A6 ¢, SHATC TA T THAC = 32+ 42 =5 A0T®
21 T YHR, U D U B H T BD = 10 OHF A R T &l

aa, afE &n 1 o fagell W faEn X, S fewis set W fem 7@ €
dl 1 B 3k S AT T TG HL Tohd B2 B UH O ok folu, g9 wniRg
THA T YA | AR Th ISR T <G|

aepfa 7.3 §, 95 P(4, 6) IR Q(6, 8) W&H =G (first quadrant) § feerd |
T S F1 3T 9@ K F AU, 0 ARG T T YA ohd H T2
JMEYP 3R Q U x-3781 W HAY: &a PR 3 QS W= Tl &, P ¥ QS W TH wa
ST S QS I T W Wia=sg il qoR XS o FE3F HHW: (4, 0) 3 (6, 0) Bl
3d:, RS =2 A/ B Y €, QS = 8 ABIR N TS = PR = 6 A €l
T ® 6 QT =2 9 3R PT = RS = 2 HEH|

9, UEYTIRE YOI o ¥arT 9, g4 W
T B

>+

Q(6, 8)
PQ? = PT? + QT?
=22+22=38
q: PQ = /7 THFF Tl
3 7 fq=-fa= =qgefst | feorq foge
& &t w1 g Y W F?
fagatiP(6, 4) 3R Q(-5, -3) W fa=m =ifsg R .
(3T eTepfa 7.4) 1 x-3781 R @& QS Wifaw) 12 305 64
1 &, f9g P agE g QS W PT &fa @ifew 4,0)
Sl y-el i fag R W s A ITFT 7.3

T

P
4

(G

N W A U1 &N X

©
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Y
9..
8..
7..
*[R00, 4
T R( 2 ) ‘P(6, 4)
3+
2..
1..
S 3
AT -4-3-2-14101 2 3 4 56
=5,0)
=24
Q5-3) 73
3ATSRTA 7.4

€, PT =11 W5h SRQT =7 "5k & (Fi?)

— FEF0T BIYS PTQ ©, URUMIRE WO % WA ¥, W Ww Bl e
\l{kztzﬁ) +(}%’é‘_)’1)

= J170 ¥R

ey, o9 fe=l 1 fogett P(x, y) AR X QX375
Q(x,, y,) o &= 1 T @ | x-3H& W & PR
SR QS Wi P ¥ QS W TH wa Wifaw, S 39 A !
TWR ¥idesg R (MY ehfa 7.5)1 @)
q@, OR=x,0S=x & & RS=x —x =PT?l
T F,5Q =y, ST =PR =y, 7 37:,QT =y, —y, Tl <g X
3, A PTQ |, URBUNIRE Y9I & WA 9, BH ST 7.5
W B e :

PQ> = PT? + QT?
= (xz - xl)Z + (yz _y1)2

SIH PQ =

o ¥ for dfer 30 939 RO B €, €9 ohad TR IS ofd €



174 T
I P(x, y) AR Q(x, y,) o Tageli o oiw & g

PQ=(x-x) +(n-n)
il T8 YA (distance formula) FHEAT 2
fewmforat :
1. fomm &9 @, g P, ) T A G300, 00§ T
OP = \/x2+y23ﬁ?ﬁ %l
2.8HPQ= it form Y ¥ ()

SEETOT 1 ;A 5. (3, 2), (-2, -3) 3R (2, 3) Th B9s s €2 Al =, i SRy
fo foFe wopR &1 fIyS o 2

T : Y PQ, QR 3R PR IM w & faw T ¥ &1 W@ X, W& P(3, 2),
Q(-2, -3) 3R R(2, 3) KU 7 fog €1 =6 o=t = @:

PQ = /(3 +2)> +(2 +3)> =4/5* +57 =4/50 = 7.07 (TTTT)

QR = \J(-2-2)> + (3 —3)> =\/(c4)> +(-6)> =52 =7.21 ()

PR=\J(3—2) +(2-3) =\I> +(~1)> =2 = .41 (%)
ek & o el § @ foredl 1 1 A el g @ e @, gafa o faga
P, Q3R Y TH s sar 2

e &, T8I PQ2 + PR? = QR2T| 31d:, TEANINE ToI o foeiid §, 4 od &l
g fFOP=90°%I

ZHIT, PQR T EHI0T B9 2|
IEET0T2 : q@EE TR g (1, 7), (4, 2), (-1, -1) 3R (— 4, 4) T a7 o 9d B

Tl WM eitee f{u g fSgA(L, 7), B@, 2), C(-1, ~1) SR D(- 4, 4) €1 ABCD !
T ol <O # wh fafy ae © R sEeR ued S f oot i gt oqend
TR AT S TRl SeX Bt €, 1 WA fmen Wy e,

AB=J(1-4)*+(7-2) =J9 +25 =/34

(xl ) )2
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BC=\/(4+1)>+(2 +1)> =25 +9 =34

CD =/(-1 +4) + (-1 —4)> =9 +25 =34

DA=\/(1+4)> +(7 - 4)> =25 +9 =34

AC=\Ja+1) +(7 +1) =J4 +64 =68

BD =./(4 +4)> + (2 —4)> =.J64 +4 =68
Tel, AB =BC = CD = DA® 3RAC =BD g, 1effq g ABCD &1 =R e
TR € AR SHT ool ot sweR €1 erd: wges ABCD T o @l
JeRfeucsh goT: 89 AR oM
AR wh fasmol, A wfSTAC
IW H W Jd W 2l TRl
AD? + DC = 34 + 34 = 68 = AC?
2| 3T, TEUMINE Yo oh foreim
SRIOD=90°21 =R Tt =R
T 3R T 10 THAI B W

TS T o @ o ) e iR
ABCD T& &1 2

[y
=]

SETETUT 3 : STehid 7.6 Tl hef
H @ SEhI (desks) 1 HTE A
FHA: A3, 1), B(6, 4) 3R C(8, 6) 12345678 910
W o € N Y Hed § T w4
9 T & WY (inaline) T et 3‘]@% 7.6
22 WU W A
T g0 YA o WAN 9§, B WIw e €

AB=J(6-3) +(4 -1 =0 +9 =18 =32

BC= (8- 6) +(6—4) =J4+4 =8 =242

N W A 1SN X O
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AC= \J8-3)> +(6-1) =25 +25 =/50 =5\2
TR AB + BC = 342 + 242 =542 = AC ®, 3Td: &9 g Toh! & TR A, B 3RC
T (collinear) €1 21eifd, o i T & W o w3t €
SEETUT 4 : x AR y A Th G T swifee, qife fag (o, ) faget (7, 1) iR
(3,5) ¥ AT (equidistant) I
T : A ST P(x, ) fageii A(7, 1) IR B(3, 5) ¥ THsw 2|
e AP = BP f&a1 21 31d:, AP> = BP? €|

BRIt (=72 + (@ 1= (x-32+ -5
AT - 14 +49+ )2 —2p+1=x2—6x+9+)2— 10y +25
3:[% x—y=2

ﬁxﬁyﬁﬁf@ﬁﬂﬁﬂ%l

fewuft : e ST fob gty -y =2
F M@ TH @ OB gl ST AT
frsd s1eged ¥ 78 WId ? fF ae fag
st 1 fau gu fogeiiA @RB ¥ wHgwy
T 2 (@EE AB % @ GHEHSE W
feera Bl 81 oW, x -y =2 H @
f@Ee AB &1 @id gufgase ¢ (fEu

AR 7.7)1

SEETOTS - e W UH UE fag T ’/254567'
Hifery, i fogati A6, 5) R B(- 4,3) 9

FHE F|

T1: 80 WA € T y-o1e1 W feom wig

off 95 (0, y) % ®Y 1 el 2| 37@:, A I 7.7
ifsr fop fag P(o, y) fagedl A 3iRB @

THEY B T,

=<

B(@3, 5)

A(7, 1)

<+
N
V3
A
PO =R N WA ®

6-0P+(5-p=(-4-02+C-yy
a 36 +25+y*—10y= 16 +9 +)> -6y
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0 4y = 36
o0 y=9
aa:, difsa fag (0, 9) B

Y AT T HT S F: AP= (60 +(5-9)> =36 +16 =/52

BP= /(- 4-0) +(3-9)° =,/16 +36 =+/52

fewuft : T & T fewoll ® YE W 9, B9 2@ § TR (0, 9), -8 3R
WEE AB & ofd GHfgAS 1 yfaesg fag 2

yyTEet 7.1

. Togeti o frfafea g & o= *t 3@l 9@ wifew:
) (2,3),(4,1) i) (-5,7),(-1,3) (i) (a,b),(—a,—b)

. fagatt (0,0) 336, 15) %k o= =1 T T FHITTC) 21 79 2719 =% 724 KU
Tl wEd A SR Bk |ie i gl A hY Tehd @2

3. Tauifta =ifsw o = fag (1, 5), (2, 3) @R (-2, — 1) W& &)

. SirE wifSe TR s fag (5, - 2), (6, 4) 3R (7, - 2) Tk Wafgeng 59t o i €

. forelt wen §, W fs faga 10
A,B,C 3R DW a3 g T,
StTfer @Mrehfa 7.8 | gwiten T
21 T SR = wE +
IR ot € N Fw e
T @A ok 918, FqT FHA
T gt §, o 9 e dredt
81 fF ABCD Ush anif 82" =wiett
Y Teud e &1 T g A
TN Feh, dary fF T
A Tl B

6. Ffafea fagsti g o 1 23 456 7 8 910

I Fqds &1 TER (AR w9
HE T @) AR qAl 3TTeRTd 7.8

[

N

N

9]

i)

0:

— N W AN X O
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SW o faw wRo o S
(1) (_15_2):(170)5(_172):(_350)
(i) (-3,5),(3,1),(0,3),(-1,-4)
(i) (4,5),(7,6),(4,3),(1,2)

7. x-3181 W Ig a5 Ta ST S (2, -5) 3R (-2, 9) Y THGEY |
8. yh1 € | 1d shifery, freh for 5, P2, - 3) 3R Q(10, y) & <= &1 T 10
G IEEORA
9. AfxQ(0, 1) fagetl (5, -3) 3R R(x, 6) W THET €, Al xoh WM A hifery) IRAr QR
3R PR #fi T i)
10. x 3Ry T TH GaY T IS R &g (x, ) fagent 3, 6) 91 (- 3, 4) W Twgwe
2l
7.3 fauE g v
MU A= 720 & g feafa &1 3 B(36, 15)
T A AifSu fom Il at Iy C
ASRBF @9 ¥ TH YERU IFE > C
(relay tower)@ T P I AU il 8 D E X
et € foF <R FIBH X SUHRIAT
<t 1 A AN Al pErEs AB W feed TR 7.9

2, @ 98 ABHI1:2% U ¥ fawifa =l (f@T epfa 7.9) 1 4 gHA
%! HaAfag O |H M 1 km 1 A1 &l W1 A AN, A B o 390 (36, 15)
B PRt feafa S+ o fou &9 Ppor fsenss 9@ W =nfewl 3 fesns &9
R gHR A A2

T AT Pk TS (v, ) B1 P 3R B W 13181 W @d Gifaq St 38 sl

D 3R E W fiel| BE W o« PC Gifew St S&€ C W fiel| @@, 31eam@ 6 o, @t
TE AA THEUA HER o AT ¥, A POD 3R A BPC §9&T €l

3Hd:

op_op_1 N
PC PB 2

qem —2 =1
15-y 2

T RO W= 12 3R =59 g 2l

PDx _ OPIL _
B¢ x PR
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AT THH] S= HL GHd B TR
P(12,5) 9fds® OP : PB =1 : 2 &l H< il Y
%| B(—"p}’z)

m,

3ET A9 I IS0 T I hi
T WY o SR W fausH &1 SAus
T I HE R IIA HL

[EZ ﬁgaiﬁ Alx,, ) AR B(x,, )
R fo=m =ifsT ﬁmﬁﬁnﬁgmx,y)
TGS AB %l m, : m, o6 I H ST
w9 9 (internally) fawrfsa s % 33[94{@ o R 8 T

%zﬂ 2 (R aefa7.10) | FIa 710
m,

(xay)\

(X, ¥

x-318] TAR, PS 3R BT @ Wifa| »-3&1 o FHAQ 3R PC Wifey| aa

AA TIETA FAE b,
myE - Y,

A PAQ ~ A BPC
Wiy W My, ~ y

PA A P

BP PC BC
arq AQ=RS=0S-OR=x-x,
PC=ST=0T-0S=x,—-x
PQ=PS-QS=PS—-AR=y -y,
BC=BT-CT=BT-PS=y, -y
1 A H (1) W gfaeenfid F0 W, g9 Ww e e

()

o W B x= I Bial 2

i YHR —+ - o WEH = W B 2
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o7d:, QN fagatiAx, y,) SR B(x,, y,) F e AT T@REE AB Him, : m, o ST
T afiditer ®9 9 fauied e ol 65 P(x, y) o Fews €

Cimyx, + myx; , my, +myy U

2

o m +m, m +m, [

IR i Taaree | (section fonnula)ah?ﬁ 2l
T GT HIA, PSR B W y-318] W ol St 3R SW HI At giepan

TR ot g foham ST Hehdl %l

AR PI@EES ABHI £ : 1o 31U ¥ fawifsm &Y, @ fagpor feems

Kl

fafyre frafa. wh @e &1 qea-fag S8 1: 1o o o fafsm s 2
a7, fogewl A(x,, y,) SR B(x, y,) F et I WREgE AB & HeA-fag &
IEENIED

%1&1+1B2’15’1+15’2D=Dx1+x2’J’1+J’2Dgﬁ-ﬁ|
g5 1+1 1+1 g o 2 2 f

3T 319 foueA g W uia $B I[@I A Hi
SETET0T6 : 39 g o frdwnier o swiferg S fergent (4, - 3) 3IR(8, 5) 1 SieA
el {@EE i AR ®9 W3 1% U | fawfsa s 2
Tl : AM WSE Py, y) difsd fag B fause 9 &1 w@m @ W oed

(GO )L ) I
TS U A T R

W Bl 1 3Fd: (7, 3) € oifwa fag B
saTEor 7 - fag (4, 6), Tgeti A 6, 10) SR B(3, - 8) ! g al WWES i
fore arqua o fawfsa e 82

T T TS (— 4, 6) T@ES AB Wl AR &G o, :m, o FIAC H faarieid
a1 2| faweH g9 % WA 9, T W e e

koo, + x|

k+1
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m; +m,
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[(Bm, — 6m, —8m; +10m,U
(—4,6)= [ ) 0 (1)
Omtm, m +tm, ]
TR HIfST &6 Al (x, y) = (@, b) B, Wx =a 3Ry =p e 2
—8m, +
a7 4= ik 6= —om +10m o
m,+m,
3m, — 6m,
39 —4=—= '@W%ﬁ?ﬂ%
m; +m,

—4m —4m,=3m, — 6m,
3:[941@ Tm, =2m,
q m m,=2:7
ThT ST S FR o =T & 78 ogur p-Fdenss &1 ot G w2l

-8 +10
—8my +10m, _ m,

379 (mzﬁwﬁﬁﬂméﬁm)

my +m, Mo

~— 41

aa: g (4, 6), 9g3T A 6, 10) STRB(3, — 8) Tl g4 ol (@GS H12: 7%
U@ o oo w2

Aerfeueh ToT: U m, :m T L2, Ak: 1% ®9 F for@n s gwar 1AM
m,
ST fog (— 4, 6) T@EE AB 1 3T €9 Wk : 1ok 3@ | faafsa &
21 faarm g7 3w, = e e @
Bk -6 ~8k+100

_4 =] s
C40= T T+ o

)
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HAd: -4=

a1 —4k—-4=3k—-6

a0 Tk =2

a1 k:1=2:7

M - FeeeE o fau off sHe! e Y ged 2
aa:, 95 (— 4, 6), g3 A( 6, 10) SIXB(3, - 8) ! Sigd o1l TGS HI2:7%h
U@ o oo w2

fewroft : eq 39 UM i AT PA 3R PB T shich 3R BT S9eh UM
ARy ot UK T Hehd €, Weleh 3MUeh! I8 SRR 81 T fSg A, P 3T B Wt €

SETET0T 8 : faganl A2, - 2) SIRB(- 7, 4) 1 Sed a1t {W@@S i FH-TeeT
w0 TR frgs % R 9 e
&l : WM AT @S AB i qH- e 0 4

#H at fag peik Q#, srufqAP=PQ= ’ Fig. 7.11 ’ %{w
QB ® (fEu emehfa7.11)1 b2
31d:, P YGIEE AB 1 lafieh &7 W 1:2°h U o fauie sar 21 o,

P Frwis o 5w, Frefatad 8

S S N

, S (-1, 0)
e, Q WIS AB i 3Mdleh &9 ¥2: 1% oFqa o fawifa =<ar 21 or:
Qe Tdwmer ®:

, ST (- 4,2)

a1a:, Togati A SIRB = Sigd ol t@rEs o1 qq-Hrfsa s ot faged =
fdenieh (-1, 0) 3R (— 4, 2) B

feuruft : g9 Qo s 38 PB &1 HeA-fag A gU off A0 & Thd o1 39H
T4 wA-fog ot g H AN wEA g
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SEET0T 9 : fagatl (5, —6) BN (-1, 4) I e o WEE w p-3Fe fmw
U o fawifsa et 82 3@ wfoees fag & i o 9@ st

Tl : g ST wifsd U £ 1 B1 qd, fausE 99 g0, S9 @Es &
k:1%h U@ o fawifsa & ool fag o fdene ® e
g fog y-o1e1 R o € 9k B0 WA € TR o181 WS 0 B 21

37 LR
’ k+1
gafery k=572
eiq aifd S s : 1 €1 k1 AF 5 WH W ed wiaesg g Bl

TR

SETETOT 10 : 978 TgA(6, 1), B(8, 2), C(9, 4) 3R D(p, 3) Th THiR =qs o e
T HH H B, d p 1 T A i)

ERIN| -

&=
i
I

gyTaer 7.2
1. 39 fag o faderier qm@ wifsw, i fagen (-1, 7) 3R (4, -3) i fie™ ot daraEs
H12:3% g o fawfsa e 2l

2. fagaii (4, -1) 3R (-2, -3) i SieH ot T@EE 1 TH-Fifsa s ore fogati o
e Fa wifsTl
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3.

10.

3Teh ¥hdl § Ta-Fs foharha
AT ST oF foTT, Teh SRR
HSHABCD |, T4 ¥ O Im 1
T W ufeal s T ¥ AD
ST TWER Im T T W 100
T W@ Y ¥, S fe ereRfa
7.12 ¥ <9t o @1 freifent gl

Gfed HADSF 9T o S i

e 2t 81 W m3et ik WAD

% W % aUE i gh Argdl

2 3N 9l U ol el TS <t B 12345678910
<A giEl o St gl 3TeRTd 7.12

71 32 A Woq &1 % Fen wiet 1 I wiet 1 e ot WerEe W e et
W (g ®) W M B A I AT FeT Fel M =Afeu?
ﬁgﬁé—llO)ﬁI(Q—S)@@@Wi@T@EﬁﬁQ(—I,@WWﬁﬁw
L 2

o U T witey e fagei A, - 5) SIRB(- 4, 5) &l e aren t@Es
x-2181 oo g 21 39 fawrse fag o fders ot s it

7fE f6g(1, 2), (4, ), (x, 6) IR (3, 5), T A § o1 W, Teh FHiR =qefsl o 3 &
?ﬁxﬂﬁ?yﬂﬁa'ﬂml

fag Aeh feunish ST HITSTY, BT AB U Ix o1 =19 € TSrent ohg (2, - 3)® ae
Boh feenier (1,4)%1

T A SIRB HHI: (—2, -2) 3R (2, —4) 8 af g par e @ wifsw aifer

AP= Bl 3R plErEe AB W frerd 7l

v/
ffg\

. Tageti A 2,2) 3R B(2, 8) %! Siie o1l T@EE AB i =R seR A o foafom

F e fogen o fAkene S wifsl
Teh TGS 1 &5hel T ity foreen 3, 56 % W, (3, 0), (4, 5), (— 1,4) 3R
(-2, — 1) &I [Eehd : THeqyS a%aw:% (3G Taehurl 1 TUMH)]

} B

8|
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7.4 TS T Q%S

AUt et wensti o, o9 TE Ug b € fF TH IS 1 SMHR SR SqaH
TTd viNes (S9E) U 1 |, 79 &1 &9%a fF9 g afiwfaa fwmn
ST ®1 e frefafad g % wam e e

Brst &1 A= x MR x vitdets

FATX H, 3T S *1 &% 9d FH o faQ, A o §F A1 oA
siea fohan om @ Ak forelt st o 1 ol o fenes fRu =1, @t =
3 RN AR A F G &2
w fafy 77 & gandt @ o6 oy <0 T 1 A ek e 1t A et 3
FX IR R ERA & T 1 JAN ok &%k A HL ol W Ie fafy Sfea
B Hehdl €, a9 &9 § a9 o9 qond g Semsti o ®9 § Wi g W)
e W R T B o W fafy

A AfTTABC T Freget €, foraeh Y
o Ax, y), B(x,, »,) 3R C(x,, y) T

Ful: fogatiA, B 3R C ¥ x-3181 W Al )

T AP, BQ 3R CR iy e =qyst

ABQP, APRC 31¥ BQRC 9H@d & (xz’@ Cl373)
(3fET TRt 7.13)1 B

I, AP 7.13 9, T8 W= € &

AABC &1 &5hdl = 99ad ABQP
FT SR + TS APRC T & 0 QP R
— THAs BQRC &1 &A% TR 7.13
39 Ig +ff S © o

T 99cd &1 Gkl = (FHIR el 1 AF) x (37eh &= i g4)

AABC &1 &5%d = (BQ+AP)QP+ (AP+CR)PR- (BQ+CR)QR
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= %[xl(b =)t x (s -yt _J’2)]

3d:, A ABC 1 &Fcl Hsleh

1 GEAHE A ©
3T 9 FA H1 IYAN IWH o fA, F8 TR | =R w1

SETETOT 11 : 39 BN 1 @he i wifey frmen 9 (1, 1), (4, 6) 3R
(-3,-5) &l

&el: A1, 1), B(~ 4, 6) AR C (-3, -5) a1t 19t ABC &1 &57hed, STk G
g fefafaa €

1
= 5(11+16+21) =24

ad: s #1 eewd 24 o A 2l
SETETT 12 - fagei A(S, 2), B4, 7) 3R C (7, — 4) § &4 o1l AABC &1 &5Thel

Ad HitTal
T T A(S, 2), B(4, 7) 3R C (7, — 4) ol 1S ABC &1 &5l :

%[5 (T+4)+4(=4-2) +7(2 -7)]

1 4
— —(55-24-35 = —=-2
2 2

JfF €ohel Tk WY ¥, THAT I8 FUMCHE el € Ghdl B 3Td:, T Sk
o ®U -2 GEAHS |2 W1 gHfAT SIS 1 &srhe 2 o 7 2l

> g
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SETETOT 13 : Togati P(-1.5, 3), Q(6, —2) SIRR(-3, 4) ¥ & ot 19 1 &b
BISRCAIE

7ol : Ty gu fogeti @ o orel B &1 e @

1
——(9+6-15)=0
2( )

1 EH 0 o e &Shel aell shig ISl Wt Y Hehd © 2 THehT 37ef o @2
et 1 2 fop afe ferelt Brss 1 &mhet 0 W @, o SEes I W B

SETET0T 14 : ko1 WM T i, 9f€ fSgAQ, 3), B, k) 3R C(6, -3) W@t €l
zol: dfr dF fog W@ €, safau e 9 9t B @1 e 0 =

ERINS

26562 sneauis pon - =] 0
ERINS %(—4/«) =0
= k=0

31d:, k1 Sifsd 7 0 Bl
3BT 3T ST I SiF i

A ABC &1 &% =

SETETOT 15 ¢ A A(-S, 7), B(- 4, -5), C(~1, —6) SR D(4, 5) Th =q4SI ABCD ok
3id €, A 39 gy # &Fhe F[ i)

g: BHRIDY e W, emush! T 19< ABD IR BCD W« & 2|

A9 AABD & &9A%d =

1
(50+8+48)=%=53?ﬁ Tk

N | —
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T &, ABCD &1 &% =

- %(44—10+4)=19<‘>|11C qeldh

37q:, QS ABCD &1 &%dl = 53 + 19 = 72 3 H=H

feuroft : foreht agyst 1 &hel T % o fou, g9 39t et o s €,
5 i & wefe 9 8 iR R 31 |l Brysi o el 6 Sig od 2

gyATaem 7.3
1. 38 399 #1 &9wa A Sife fomes ofid @ .
® (2,3),(-1,0),(2,-4) (@) (-5,-1),(3,-5),(5,2)

2. frAfafed & @ y&® 4 &1 AF T4 Hifee, dfer d= fag @t 7@

® (7,-2),(5, 1,3,k (@) (8,1),(k—4),(2,-5)

3. St (0, 1), (2, 1) (0, 3) aTeA TS 1 ot o weA-fagen @ s aret frys
T &FAHA TN DI TH THA H1 Y U A oF &F%al o @ I A1
Al

4. 39 IgS H1 AR TG hitew fower I, S wH H, (- 4,-2), (-3,-5),
(3,-2) 3 (2,3) &

5. el IXH 3T Ugl € (37 9, 30 3) fon feopedt B 1w wifearent s9
TR Ahedl ol 31 FBrgstt o fanforg et 21 5@ SqsABC & fow 39 ufiomm
T FeATT ST Sr@en S A4, - 6), B(3,-2) 3 C(5,2) B

YTt 7.4 (UfeseR )+
1. fagett A2, —2) RB(3, 7)1 S aTel TGS i @M 2x +y— 4= 0 59 @ o
fauifra et ® 39 9@ shifer)
2. x 3R yH TH GaY Td KIS, A% 965 (x, ), (1, 2) 3R (7, 0) W& B
3. fagat (6,-6), (3,—7) (3, 3) W BT WM el I 1 ohg 1 hiforq)
4. Tt ol o < wugE i (-1, 2) 3R (3,2) &1 o o 3= AT 9w hifet)

* 718 gyl qden #1 3fie ¥ & 2l

1
E[—4(—6 -
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5. PR o Tk Hehedl Thal
o HeX ok fonfo=i =1 37
arTErT fRaTReT o e,
Teh SIARR @ feam o
2l W Cal O (sapling)
FH TWER ImHT T W
‘{@"s’ T R (boundary)
W TR S €1 39 JEE &
3 T FAYSTRR =9 &
B W (lawn) €, SIETH .
aTrepfa 7.14 o <witan e @1 faenfEe w5 @ & 99 9 ° fell o did & o
M 2

() A gafag AFd e, et o it o fadenss @ wifsm)
(i) af€ gafeg c &, AAPQR o 3wt o fdenar s B2
el &Y, SuleR e et o, ISl o esrhel T HITNT) ST 1 3@ €2

6. T 19S ABC o THA4, 6), B(1, 5) SRC(7,2) €1 YSSHAB SRAC HIHHAN: D 3R

ER Ufiess #id §U U 1@ 39 YR G . € % 21 AADE

1 G ehfeld it 3R SHe! qol A ABC o &5l § hifeiu)
(T 6.2 3R THI 6.6 T T HifU))

7. | ST A (4, 2), B(6, 5) 3R C(1, 4) Tk B19s1 ABC o 9t €]
@) A ¥ Bl ST aTell HifeAsht BC W DR fierdt 21 fag Do femisr s shiforg)
(i) AD R T T fagpar fRene T ST fh AP:PD=2: 17
(iiiy HTezreRTati BE 3R CF W U fagel Q iRk Ro feens wm@ shifeg
BQ:QE=2:1%l 3RCR:RF=2:1%I|
(iv) 39 1 2@ &2
Fﬁ?&%ﬁgaﬁﬁﬁwﬁﬁqﬁﬁ%ﬁwﬁ%ﬁw HEF (centroid)
FHEA € AR T8 Yok WA ki 2: 1%k UM § faaferd ear 217
v) FRAK,»,), B(x,,y,) FRC(x,,y,) YT ABCT e &, At 30 31991 o bk
o fiden® 9 it
8. fagati A(-1,-1), B(-1,4), C(5,4) 3R D(5, 1) ¥ Tk 3@ ABCD &d €1 P, Q, R 3R
S U STl AB, BC, CD 31R DA% wer fag €1 o wge{sI PQRS Uk &l 82 &k
g T T 22 F1 T8 Toh qHEqYs 22 FHNUr 3w ey

2222222222022 22Ce

St (e [ B 10 1e 1o je
Slryryryryraryryn
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7.5 |9

TH A W, I FreAfefaa qei o st T v
L. P(x,, ) FIRQx,, ») F &9 G o, —x)® + (3, - ) ©
2. g P(x, y) 1 goifeg & & Bt

3. 39 Mg P(x, y) o Frdemier it fagafi Ax,, y,) 3R B(x,, y,) 1 Sigd ot @wEe
GﬁmlzmzaJWﬁmwﬁﬁWW%,m%ﬁ%:

4. foga P(x, ») 3ﬁTQ(x2, yz)aﬁ e a1 {W@Ee PQ o HeAfIg o e
2 2
5. ﬁg?:ﬁ(xl,yl), (xz,y2)3ﬁ'{(x3,y3)@ T e IS w1 awd
E2EC)
1 HEAHE T el €l
ekl o fag favmm
w73 H freh fag per fow frmen Fewme (v, y) @ e 4fg =%

fag frdl @ fagel A(x,y) 3R B, y) & HaH a©t W@
SAARE T Hm, :m, & S o faafom s & @

- _ my, *myy
T S my+ m,
e ST 6 PA: PB =m, : m,
qenfy =fs fog p fageli A 3R B e frerd =t ©, wq o7 ‘@S
% 9 H feerd ¥ SRIPA:PB=m, :m, 8 79 B9 ed & fo P fage
A 3R B & THar o1t Y@@ i ared: fautad s o) ot feerfaay
Y gafyd faas ¥ &1 159 39 I=AaR hansd H O wl|




